

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA/MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 01/2024

4ª RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Morro da Garça - MG, através do Prefeito Márcio Túlio Leite Rocha, torna público a seguinte retificação em atenção aos questionamentos realizados pelo Tribunal de Contas do Estado - TCE, conforme Ofício nº 6921/2025.

1. Altera-se as atribuições do cargo de **05 - Auxiliar de Saúde Bucal – ESF**, conforme disposto na Lei Complementar nº 031/2022 e do cargo **24 - Motorista de Transporte Geral**, conforme a Lei Municipal nº 032/2022.
2. Fica **incluído** ao edital a **Lei Municipal nº 032/2022**.
3. Altera-se a escolaridade mínima exigida prevista no anexo I para os cargos **30 - Professor de Educação Básica PEB I**, **34 - Professor PEB II/ CIÊNCIAS** e **39 - Professor PEB II / Língua Inglesa** em conformidade com a Lei Complementar nº 16/2011 e com a Lei Federal nº 9.394/1996.

Cargo	Onde se lê:	Leia-se:
30 - Professor de Educação Básica PEB I	Habilitação específica obtida em superior em Pedagogia, para ingresso no nível I.	Habilitação específica obtida em curso de magistério de nível médio de escolaridade, na modalidade normal, ou em curso superior em Pedagogia, para ingresso no nível I.
34 - Professor PEB II/ CIÊNCIAS	Habilitação específica obtida em superior em pedagogia, com especialização em ciências/biologia, para ingresso no nível I.	Habilitação específica obtida em curso superior com licenciatura plena ou graduação com complementação pedagógica em Ciências Biológicas, para ingresso no nível I.
39 - Professor PEB II / Língua Inglesa	Habilitação específica obtida em superior em pedagogia, com especialização em Língua Inglesa, para ingresso no nível I.	Habilitação específica obtida em curso superior com licenciatura plena ou graduação com complementação pedagógica em Língua Inglesa, para ingresso no nível I.

4. Em razão da alteração contida no item “3”, reabre-se o prazo de inscrição **EXCLUSIVAMENTE** para os cargos **30 - Professor de Educação Básica PEB I**, **34 - Professor PEB II/ CIÊNCIAS** e **39 - Professor PEB II / Língua Inglesa**, durante o período compreendido entre os dias 28/04/25 a 13/05/2025.
5. Fica definido o Cronograma de Datas abaixo, para atender ao disposto no item 4 desta retificação.

CRONOGRAMA DE DATAS

ITEM	ETAPAS / FASES	DATA
4	Inscrições (com pagamento da taxa)	Das 08h do dia 01/05/2025 às 17h do dia 13/05/2025
4.1	Pré-inscrições (pedido de isenção da taxa)	Das 08h do dia 28/04/2025 às 17h do dia 30/04/2025
4.2	Entrega da documentação para análise do pedido de isenção	Das 08h do dia 28/04/2025 às 17h do dia 30/04/2025
4.3	Resultado do pedido de isenção da taxa	05/05/2025
4.4	Recursos contra o indeferimento do pedido de isenção da taxa	Das 08h do dia 06/05/2025 às 17h do dia 08/05/2025
4.5	Resposta de recursos contra o indeferimento do pedido de isenção a taxa	12/05/2025
4.6	Pagamento da taxa de inscrição (candidatos com indeferimento do pedido de isenção)	Até 13/05/2025
5	Pedido de Tratamento Especial	Das 08h do dia 28/04/2025 às 17h do dia 13/05/2025
5.1	Resultado do pedido de Tratamento Especial	Até 20/05/2025
5.2	Recursos contra o indeferimento do pedido de Tratamento Especial	Das 08h do dia 21/05/2025 às 17h do dia 23/05/2025
5.3	Resposta dos recursos contra o indeferimento do pedido de Tratamento Especial	Até 30/05/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA/MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 01/2024

6. Fica incluído ao Anexo I do Edital a seguinte observação: "O município realiza os pagamentos aos profissionais da Enfermagem conforme a Lei Municipal nº 801/2023 e a Lei Federal nº 14.434/2022, complementando os vencimentos com verba repassada pela União para assegurar o cumprimento do Piso Nacional da categoria, já que o valor-base ainda não atinge o mínimo legal."
7. **Altera-se as nomenclaturas dos cargos:**

Onde se lê:	Leia-se:
30 - Professor PEB I	30- Professor de Educação Básica PEB I
31 - Professor PEB I INCLUSIVA	31- Professor de Educação Inclusiva Especial PEB I
33 - Professor PEB II INCLUSIVA	33- Professor de Educação Inclusiva Especial PEB II
32 - Professor PEB I/ EDUCAÇÃO FÍSICA	32- Professor Educação Física PEB I
35 - Professor PEB II/ EDUCAÇÃO FÍSICA	35- Professor Educação Física PEB II
40 - Agente Fiscal de Tributos	40- Agente Fiscal Tributário

8. Os candidatos aos cargos: **30 - Professor de Educação Básica PEB I, 34 - Professor PEB II/ CIÊNCIAS e 39 - Professor PEB II / Língua Inglesa**, que não desejarem mais participar do certame em virtude das alterações relatadas no item 3, poderão solicitar o cancelamento de sua inscrição e solicitar a restituição das 8h do dia 28/04/2025 até as 17h do dia 23/05/2025. Para tanto o candidato deverá acessar o site https://cotec.fadenor.com.br/concurso?cod_vest=552 e entrar no link "Formulário de Restituição".

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Morro da Garça - MG, 23 de abril de 2025

Márcio Túlio Leite Rocha
Prefeito Municipal de Morro da Garça -MG